



Следователями СКР пресечена деятельность подпольной студии по изготовлению материалов порнографического характера

Первым отделом по расследованию особо важных дел регионального управления СКР возбуждено уголовное дело по п.п. «а,б» ч.3 ст.242 УК РФ (незаконное изготовление и оборот порнографических материалов, совершенный организованной группой с использованием сети «Интернет»).

По версии следствия, в мае 2022 года 23-летние уроженец Самары и его приятель из Ульяновска, проживающие в Волгограде, организовали съемку порнографических материалов, для чего приобрели видеооборудование, арендовали квартиры, оборудовав их под студии, и наняли штат работников, в число которых вошли администраторы, специалисты по подбору персонала и сами модели. С мая по декабрь текущего года предпримчивые соучастники вели трансляции порнографических сцен с участием девушек в сети «Интернет», записывали видео, которые демонстрировали и распространяли на одном из сайтов, в том числе за плату.

Деятельность организованной группы пресечена накануне в ходе совместной работы следователей областного управления СКР и сотрудников ГУ МВД России по области. В нескольких районах Волгограда проведены обысковые мероприятия, изъяты технические носители информации, видеотехника, документы и иные предметы, которые использовали злоумышленники в своей противоправной деятельности.

В настоящее время организаторы незаконного бизнеса задержаны в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ. По ходатайству следственного органа в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1751015>